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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 15.09.2021r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 – 10/21               

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na ,,Wykonanie usługi przeglądów technicznych i konserwacji sprzętu i aparatury medycznej będącej na wyposażeniu szpitala SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu”
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust.2 oraz art. 286 ust.1 i 3  ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (t.j. Dz. U. z 2021 poz. 1129.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie nr 1
dot. załącznika nr 3, pakiet nr 20 i 31:

Czy Zamawiając zgodzi się na utworzenie pakietu z defibrylatorami prod. Emtel, tj. poz. 1, 3-5 z pakietu nr 20 i poz. nr 41 z pakietu nr 31? Jako jedyny autoryzowany serwis w Polsce będziemy mogli złożyć ofertę i wykonać przegląd zgodnie z wymaganiami producenta?

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 2 
dot. załącznika nr 6 (wzór umowy) Paragraf nr 2, pkt. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wystawienie faktury bezpośrednio po wykonaniu usługi, a nie dopiero w kolejnym miesiącu?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 3

dot. załącznika nr 6 (wzór umowy) Paragraf nr 2, pkt. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na płatność w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury?
Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy dysponowania aktualną dokumentacją techniczną  producenta ( instrukcje serwisowe , noty serwisowe,  procedury, szkolenia  i inne)  by prawidłowo realizować zakres  zamówienia? 

Odpowiedź na pytanie nr 4
Zamawiający nie wymaga

Pytanie nr 5
Czy Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał certyfikaty producenta poświadczające  umiejętności serwisowania oraz naprawy sprzętu ?

Odpowiedź na pytanie nr 5:
Zamawiający nie wymaga

Pytanie nr 6

§ 2   

Dotyczy wzór umowy  
Czy Zamawiający zgodzi się na dodanie kolejnego ustępu o następującym brzmieniu? 
W przypadku zwłoki w płatności powyżej 21 dni od terminu wskazanego na fakturze Wykonawca ma prawo wstrzymać realizację zobowiązań umownych do momentu uiszczenia zaległości
Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 7

§ 4 ust. 8 b   

Dotyczy wzór umowy  
Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu wg poniższego ? 
b) posiadanie aktualne świadectw wzorcowania, kalibracji przyrządów pomiarowych testerów wymaganych do wykonywania okresowych przeglądów technicznych aparatury medycznej oraz dostęp do oryginalnych części zamiennych pochodzących wyłącznie od producenta urządzeń

Odpowiedź na pytanie nr 7 

Zamawiający dopuszcza części zamienne od innych producentów, jednak po zapewnieniu, że są one kompatybilne z urządzeniem / zespołem urządzeń, w którym/ych mają zostać użyte.
Pytanie nr 8 
§ 5 ust. 11   

Dotyczy wzór umowy  
Czy  Zamawiający zgodzi się na rozszerzenie zapisu wg poniższego?  
11. W przypadku konieczności dokonania przeglądu i/lub konserwacji poza siedzibą Zamawiającego, Wykonawca na własny koszt zapewni opakowanie zabezpieczające sprzęt, jego transport i ponosić będzie pełną odpowiedzialność finansową z tytułu jego zagubienia, kradzieży lub uszkodzenia w trakcie transportu i przenoszenia. Sprzęt, o którym mowa powinien być zwrócony do szpitala w ciągu 7 dni roboczych od zabrania go z placówki. W przypadku wykrycia nieprawidłowości wymagających dłuższej nieobecności sprzętu placówce Zamawiającego – Wykonawca niezwłocznie skontaktuje się z Zamawiającym w celu ustalenia powodów zaistniałej sytuacji. 
Odpowiedź na pytanie nr 8
Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 9

§ 5   punkt 15 

Dotyczy wzór umowy  
Czy Zamawiający  mógłby doprecyzować  i zdefiniować pojęcie rekondycjonowane:?   

15. Zamawiający dopuszcza użycie części rekondycjonowanych pod warunkiem rozliczenia wartości części wymienionej, odebranej od Zamawiającego przeznaczonej do rekondycjonowania w kosztach usługi poprzez obniżenie ceny rozliczanej za część rekondycjonowaną o wartość  części zabranej, nie mniej jednak niż 50%.

Odpowiedź na pytanie nr 9

Zamawiający wykreśla ze wzoru umowy (Załącznik nr 6 do SWZ) zapis §5 ust.15

Pytanie nr 10

§ 6   punkt 1 

Dotyczy wzór umowy  
Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu wg poniższego :
1. Na wymienione w czasie wykonanego przeglądu części, Wykonawca udzieli 12 6 miesięcznej gwarancji jakości i rękojmi za ich wady liczone od dnia podpisania raportu , przez co zobowiązuje się do wymiany wadliwych części, przy czym gwarancja na wymienione części zamienne i materiały nie może być krótsza od gwarancji danej przez producenta.
Odpowiedź na pytanie nr 10 
Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 11

§ 6   punkt 3 

Dotyczy wzór umowy  
W okresie gwarancji, Wykonawca zobowiązuje się usuwać wady/ usterki w terminie do 5 dni roboczych lub w przypadku, gdy konieczne jest sprowadzenie części od producenta w terminie do 10 dni roboczych od chwili otrzymania zgłoszenia bądź w przypadku zaistnienia obiektywnych przesłanek od dostarczenia do serwisu Wykonawcy (kurierem na koszt Wykonawcy), bez pobierania dodatkowego wynagrodzenia. W przypadku przedłużającej się naprawy Wykonawcy ponad wskazane terminy Wykonawca dostarczy urządzenie zastępcze co wyłącza możliwość stosowania kary umownej
Odpowiedź na pytanie nr 11 

Zamawiający zmienia wzór umowy (Załącznik nr 6 do SWZ) w §6 ust.3, który otrzymuje brzmienie:

,,3. W okresie gwarancji, Wykonawca zobowiązuje się usuwać wady/ usterki w terminie do 5 dni roboczych lub w przypadku, gdy konieczne jest sprowadzenie części od producenta w terminie do 10 dni roboczych od chwili otrzymania zgłoszenia bądź w przypadku zaistnienia obiektywnych przesłanek od dostarczenia do serwisu Wykonawcy (kurierem na koszt Wykonawcy), bez pobierania dodatkowego wynagrodzenia. W przypadku przedłużającej się naprawy Wykonawcy ponad wskazane terminy Wykonawca dostarczy urządzenie zastępcze co wyłącza możliwość stosowania kary umownej.”

Pytanie nr 12

§  7 

Dotyczy wzór umowy  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej odpowiednio  dla : 

a) 200 zł. na 100 zł.  

b) 100 zł.  na 50 zł. ? 

c) 10% na 5%

d) 100 zł. na 50 zł.

e) 500 zł. na 250 zł. 

f) 100 zł. na 50 zł
Odpowiedź na pytanie nr 12

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 13

§  7  ust. 10

Dotyczy wzór umowy  
Łączna maksymalna wysokość kar umownych, którą może dochodzić Zamawiający od Wykonawcy nie przekroczy 90% 30% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy określonego w § 2 ust. 1 umowy
Odpowiedź na pytanie nr 13 

Zamawiający nie wyraża zgody



